

国际资管机构安本标准投资管理发布 2021 年市场展望观点

A 股估值不贵, 还有增长空间

2020年, 新冠疫情对全球经济和社会进行了一场大考。中国的抗疫表现在全球范围内堪称一枝独秀, 这也反映到了股票市场上。据统计, 截至10月31日, MSCI中国A股在岸指数今年以来涨幅超20%, 可谓领先全球。

12月9日, 国际资管机构安本标准投资管理发布了2021年市场展望观点。在安本标准投资管理中国股票投资主管姚鸿耀看来, 尽管今年A股表现不俗, 不过从目前来看估值仍然不算贵, 今年一些涨幅较多的行业中长期还有增长空间。

安本标准投资管理亚太区多元资产解决方案投资总监罗勋则预计, 2021年全球经济复苏的态势将保持不变。在这一前提下, 即使短期内经济无法回到疫情发生前的水平, 投资者还是可以对2021年的企业估值和获利增长保持信心。预期2021年全球风险性资产将依旧维持震荡走高的格局。



2020年市盈率的估算值分别为24倍、18.5倍。

另外, 截至今年11月中旬, MSCI中国A股在岸指数2021年市盈率的估算值为15.7倍。相比之下, MSCI世界、MSCI新兴市场指数2021年市盈率的估算值分别为19.5倍、14倍。

而从市净率来看, 截至今年10月末, MSCI中国A股在岸指数的市净率水平则略高于近10年的平均值。

今年下半年以来, A股市场新能源板块的表现可谓异军突起, 超出不少投资者预期。姚鸿耀认为, 虽然以新能源为代表的板块今年的涨幅较多, 但从中长期看, 这些行业还有增长空间。

另外, 从宏观层面来看, 姚鸿耀指出, 相比今年西方国家普遍采用的大量“放水”的货币政策, 中国今年以来实施的货币政策仍然比较保守。这意味着, 未来如果需要, 中国还有空间推出更多的政策措施。

外资持续流入 A 股可期

罗勋则预计, 2021年全球经济复苏的态势将保持不变, 只是在疫情反复的情况下, 宽松和紧缩将会交替循环, 整体来看“温和增长”会是2021年经济景气度的最佳批注。疫苗研发的消息、央行的货币政策仍将支撑全球

经济迈向增长的轨道。此外, 在经济复苏的前提下, 即使短期内经济无法回到疫情发生前的水平, 投资者还是可以对2021年的企业估值和获利增长保持信心。预期2021年全球风险性资产将依旧维持震荡走高的格局。

过去几年源源不断涌入的外资被视作A股市场的一大“活水”。尽管今年全球经济面临挑战, 不过外资仍然继续加持A股。

据Choice数据统计, 截至目前, 今年以来北向资金净流入A股1807亿元。

不过, 从目前来看, 2021年各大国际指数暂无对A股的扩容计划。MSCI、富时罗素、标普道琼斯三大国际指数供应商或在一段时间后再启动后续纳入进程。因此, 有分析认为, 2021年“制度开放”红利下外资被动流入A股的增量有限。

对此, 姚鸿耀认为, 虽然短期内外资的动向难以判断, 但从中长期来看, 外资不断流入A股是可以预期的, 因为相比中国经济在全球的占比, 目前外资对中国股债的配置还远远不够。

在姚鸿耀看来, 由于A股公司的收益状况保持良好, 因此相对全球股票而言估值具有吸引力。罗勋向记者表示, 虽然A股中诸如医药等行业的估值高于发达国家市场, 不过A股医药等行业未来的增长预期也更为确定。

据新华网

新能源板块异军突起

据统计, 截至10月31日, 成分股由沪深A股组成的MSCI中国A股在岸指数今年涨幅超20%。同期, 标普500指数、MSCI新兴市场指数今年来的涨幅都不超过5%, 而MSCI欧洲指数累计下跌超10%。

今年7月上旬, A股市场曾经历了一轮短暂的“快牛”, 当时姚鸿耀表示, A股市场在经历一轮强劲上涨后或将出现调整, 但仍长期看好A股市场的投资机会。

12月9日, 姚鸿耀向记者表示, 尽管今年A股表现不俗, 不过从目前来看估值仍然不算贵。

据统计, 截至今年11月中旬, MSCI中国A股在岸指数2020年市盈率的估算值为18.6倍。相比之下, MSCI世界、MSCI新兴市场指数

11月汽车产销创今年以来新高

全年销量预计达2500万辆

中国汽车工业协会11日发布统计数据, 我国11月汽车产销创今年以来新高, 新能源汽车销量同比再次呈现倍增。中汽协预计今年汽车销量将达2500万辆。有业内专家分析称, 中国汽车市场已迎来一波报复性消费。

11月汽车产销创今年以来新高

中国汽车工业协会发布的数据显示, 11月, 中国汽车产销延续增长势头, 均创出今年以来新高, 分别达到284.7万辆和277万辆, 环比增长11.6%和7.6%, 同比增长9.7%和12.6%。1月至11月, 汽车产销2237.2万辆和2247万辆, 分别同比下降3.0%和2.9%, 降幅较前10月分别收窄1.6个百分点和1.8个百分点。

乘用车方面, 11月产销分别为232.9万辆和229.7万辆, 同样创出今年以来新高, 环比增长11.8%和8.9%, 同比增长7.5%和11.6%。从环比看, 四大类乘用车品种产销均呈增长态势; 从同比看, 多功能乘用车(MPV)产量有所下降, 销量小幅增长, 其他乘用车品种产销则继续保持增长。

在具体车企方面, 11月汽车销量排名前十位的企业依次是上汽、一汽、东风、长安、广汽、北汽、吉利、长城、奇瑞和华晨, 共销售248.71万辆, 占汽车销售总量的89.80%, 其销量环比均呈现增长。

展望今年及未来汽车市场, 中汽协常务副会长付炳锋11日表示, 预计今年国内汽车市场销量为2500万辆, 跌幅有望收窄至2%。明年中国汽车市场将呈现缓慢增长态势, 未来5年汽车市场也将会保持稳定, 2025年产销有望达到3000万辆。

在付炳锋看来, “十四五”期间我国汽车行业将经历一轮转型升级的爬坡过坎期。电动化、智能化、网联化成为汽车产业发展的新机遇。经过本轮升级, 中国汽车产业将更加具备国际竞争能力, 中国汽车市场也将迎来更好的发展期。

汽车行业资深分析师梅松林表示, 2020年最后一个月汽车销量突破300万辆的可能性还是很大的。由此推断, 2020年汽车销量总体下降幅度不会大于1.3%, 远好于此前行业预期。从某种程度上说, 中国汽车市场已迎来一波报复性消费。

新能源车销量同比翻番

作为目前中国汽车行业反弹的“发动机”, 新能源汽车继续保持快速增长。根据中汽协数据, 新能源汽车11月产销分别达到19.8万辆和20万辆, 环比分别增长17.5%和24.1%, 同比分别增长75.1%和104.9%。

在新能源汽车主要品种中, 纯电动汽车和插电式混合动力汽车产销环比均呈较快增长, 同比增长幅度均超过60%, 其中插电式混合动力汽车产销同比增长均超过100%。

在新能源电池方面, 据中汽协最新统计, 11月, 我国动力电池产量共计12.7GWh, 同比增长40.7%, 环比增长29.1%。其中, 三元电池产量7.3GWh, 占总产量的57.3%, 同比增长35.6%, 环比增长32.1%; 磷酸铁锂电池产量5.4GWh, 占总产量的42.5%, 同比增长49.3%, 环比增长25.1%。

工业和信息化部装备工业一司调研员白华在12月11日召开的2021中国汽车市场发展预测峰会上表示, 2020年, 我国新能源汽车销量将达130万辆, 远超行业预期。我国新能源汽车产业不仅引领了全球汽车产业的电动化转型, 产业体系和配套设施也日趋完善。

截至目前, 中国已累计建设充电站4.3万座、换电站528座、各类充电桩150万个, 建成“十纵十横两环”约4.9万公里的高速公路快充网络。随着新能源汽车行业的发展, 白华认为, 未来5到10年, 是中国由汽车大国向汽车强国冲击的关键时期, 机遇与挑战并存, 但机遇大于挑战。

据新华社

全国首单电商平台数字人民币消费产生

苏州面向符合条件的市民发放2000万元数字人民币消费红包11日20时正式生效。这些数字人民币消费红包首次接入了电商平台消费场景。同日20时0分2秒, 随着苏州市一位消费者在京东商城成功下单, 全国首单电商平台数字人民币消费产生。

12月5日, 苏州市人民政府联合中国人民银行开展数字人民币消费红包试点工作, 并结合“双12苏州购物节”启动了消费红包预约活动。经过前期报名登记、数据准备、现场公证等, 目前活动主办方已完成

10万名中签个人“数字人民币App”使用资格的申请工作。

12月11日20时开始, 收到中签信息的“幸运儿们”, 通过“数字人民币App”可在苏州地区指定线下商户进行消费, 也可在京东商城进行线上消费。中签人员使用数字人民币付款时, 将优先使用红包, 不足金额可对钱包进行充值后再支付, 也可用其他支付方式组合付款。

京东数字科技集团相关人士表示, 此次数字人民币红包活动中, 除了对接京东线上场景外, 还对接银行

接入其线下支付场景, 如京东五星电器、京东之家、京东便利店等实体店。同时, 京东还开发了特色的货到付款场景, 改造了收银所需要的专用机具, 收货地址在苏州市相城区的市民可选择京东商城自营商品货到付款并使用数字人民币支付。

据介绍, 此次红包试点相较此前深圳试点参与银行更多, 而且首次引入线上消费场景并开展离线钱包体验测试。试点活动将持续到12月27日24时, 有效期内未使用的数字人民币消费红包将被回收。

据新华社

胡一刀修脚采耳

护理: 灰指甲、甲沟炎、手脚癣、疣、鸡眼、肉丁、肉刺等各种顽固性手脚病, 专业中耳炎护理、取耳结石 广告

华新店: 凤凰中街高鑫菜市场斜对面(幸福家园门面) 电话: 13575108982
石鼓店: 莲湖路旁牛角巷内电大2号门面(中健后)